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EAuHUIbI M3MepeHus JJINHbI

B ApeBHOCTH AJIsI U3MEPEHUA AJIUH
HCII0JIb30BAJIUCH T€ U3MePUTEIbHbIE
PpUOOPbI, KOTOPbIE Beeraa ObLJIM Npu cede.
B camMoMm HayaJie AJ1 u3MepeHusl JJIUHbI
JIIOJIM MOJIb30BAJIUCH PYKAMM, MAJIbIIAMH,
HOTraMH. / {L10%M
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Jlrovim - Mepa, paBHas JJIMHE BEPXHeEHR
(pastaHru 00JBIIOr0 NAJBIIA.

1 1roumM = 2 ¢cM 54 mm
Camas majieHbKast Mepa B cTpaHax EBponbl.



Ilsaan

11116 — 3TO pacCTOAHNE MEKIY KOHIIAMH
PACTAHYTHIX NAJbIEB PYKH (00/16IIOT0 U
YKa3aTeJIbHOIO0).

1 naan =18 -19 cm
Ilsap npuMeHsijiach B cTapuHy Ha Pycu.



JIOKOTBH

JIOKOTH — 3TO paccToOAHUE MO0 MPAMOM OT
JIOKTEBOI'0 Cruda 10 KOHIA BHITAHYTOIO
HAJbIA PYKH.

1 Joxk0THL = 0T 48 10 51 c™m

JIOKTAMH pyCCKHe Kynubl H3MEPSAJIn
[poaaBaeMbie TKAHU, HAMATHIBAs UX HA

PYKY.



CaxkeHb

QX
MaxXoegan

MaxoBasi caskeHb OIpeaeasiach pa3MaxomM
PYK YeJIOBEKA 0T KOHIA MAJIbIIEB OAHOM
PYKHM 10 KOHIIA MAJbIEB IPYIrOM.

Kocas cakeHb onpeneasijiach pacCToOsHUEM
OT NAJIbIIEB HOTM 10 KOHIIA NAJIbIEB PYKH,
BBITAHYTOM IO TMATOHAJIN.
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DyT — aHIVIMKACKAS Mepa JJIuHbL. CJI0BO 1MO-
AHIJIMACKHU 0003HAYACT «CTYIMH.

1 pyT = 30 cm 48 mmMm

IIpuMeHsieTCsl 10 CUX IOP B AHIVIMM.



Hlar

o

ot en.alibaba.cgi

Ilar - cpeaHsas JJMHA YeJI0BEYEeCKOro 1ara.
1 mmar = 71 cm

Hlar ucmosib30Baju 1JIs oNpeaeIeHUus
PACCTOSTHUA MEXAY ropoaamMu B /IpeBHen
I' penun, /Ipesaem Pume, Erunre, Ilepcumn.

IHHlar kak Mepa JJIMHBI UCIIOJIB3YETCHA U B
HacTosimiee BpemMs. CyuiecrByeT cneuaJabHbIN
npuoop maromep. OH aBTOMAaTHYECKH
OTCYUTBIBACT YHCJIO0 NMPOHAJICHHBIX YEJI0BEKOM
IIAro0B.



CylecTBoBaJIM pa3Hble
Mepbl JJIHHbI.

Bepuiox
4,5 cm

IlepBble MepbI ObLIH
€eCTeCTBEHHbIMH U 7
CaAaMbIMH NPOCTHIMH.
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ArINIHH

Ho oHu ObLIIM HETOYHBIE,

TAK KaK Y PAa3HbIX BepcTa

JIIOAEN 3TU eANHUIIbI -
e

pa3HI/I‘IHI)Ie. 1 BepcTa
"



Y4éHple pelinjv BBECTH
eMHbIC MePbI JJIUHBbI:
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ITO HAAO0 3HATH!

1cm
Tm=100m=100cn
1ov=10cm =100 vme | . . .
1em =10 vm




